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    ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ 

     НОВИНИ от военните окръжия – март 2025 г. 
 

 

        Военно окръжие I степен – Русе 
 

Годишно отчетно събрание на Регионалния съюз на офицерите 

 и сержантите от запаса и резерва – Русе 

 

На 29.03.2025 г. във Военен клуб – Русе Регионалният съюз на офицерите и 

сержантите от запаса и резерва проведе своето годишно отчетно събрание.   

Форумът събра делегати от осемте общински организации в областта, както и 

представители на сродна организация от Румъния. Събранието започна с 

тържествено изпълнение на националния химн и химна на съюза, след което 

председателят на Управителния съвет на РСОСЗР – Русе о.з. подп. Веселин Додев 

официално откри форума. Приветствие към делегатите отправиха кметът на община 

Русе г-н Пенчо Милков, началникът на Военно окръжие - Русе полк. Васил Петров и 

представителите на Националния съюз на кадрите от запаса и резерва „Мирча 

Стари“ - Румъния начело с полк. Адриан Драгуц и заместника му Аурел Джорджеску. 

В своите приветствия те подчертаха ролята на Съюза за съхраняването на военните 

традиции, мисията му да бъде живата връзка между миналото и бъдещето, която 

предава уроците на историята и изковава мостове между поколенията.  
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Военно окръжие II степен – Сливен 

 
Военно окръжие – Сливен отбеляза  

139 години от създаването си  

 

Със заповед № 103/04.04.1886 г. на военния министър майор 

Константин Никифоров се създават 8 военни окръжия, сред които е 

Военно окръжие – Сливен. На 19.03.1886 г. (стар стил) или 31.03.1886 г. 

по нов стил със заповед на военното ведомство № 207/28.06.1886 г. е 

обявено сформирането на управлението на Сливенския окръжен 

воински началник. В тази връзка със заповед на началника на 

управление на „Личен състав” – ГЩ № 59/17.04.2002 г. датата 31 март е 

обявена за празник на Военно окръжие – Сливен. 

По този повод началникът на военното окръжие подполковник 

Маргарит Шуманов поздрави личния състав и резервистите. 

Празникът протече в работна атмосфера, като всички служители си 

пожелаха здраве и енергия да продължават да отстояват доброто име на 

окръжието.  

 
                 Други новини от Военно окръжие – Сливен 

 

В периода 26-28.03.2025 г. в административната сграда на Военно окръжие – Сливен бяха организирани и проведени 

изнесени изпити с кандидатите за обучение за курсанти в Националния военен университет „Васил Левски” – Велико 

Търново за учебната 2025/2026 г. 

На общообразователния тест, теста по чужд език и прегледа за психологична пригодност се явиха 32 средношколци.  


